Apugpmemuueckue
onepayuu 6

NO3UUUOHHBIX

cucmemax CuucAeHuA

Caeupoba Jlaiican
Doamobna




T T

PellinTe 3a1a4ym Ha CAOJKEeHHE
BBIYHITAHIIE




llenu:

SHamv npasusia onepayuil.
C/IONEHUSL, BbIUUMAHUSL,
YMHOIKEHUSL, OesleHUsl;
cpopmuposams HABLLKU
8blNOJIHEHUSL
apugmemuuecKux detcmeutl C
0B8OUUHBIMU UUCTAMU.



Bo scex nosuyuoHHblx CC apugpmemuueckue
onepayulu 8blNOJIHSIIOMCS. N0 OOHUM U MeM He
npasunam.

[lenpasednussl 3aKOHbL ApUPMemUKU:
KOMMYMmamueHblil, ACCOUUAMUBHDBLU,
oucmpubymueHbslii;

[lenpaseoiugbl npasuia CA0XKEeHUS, 8blUUMAHUS,
YMHONEHUSL U OesleHUSL CMOJIOUKOM;

[Inpasuna 8blnoiHeHUsl apuPmemuuecKux
onepauyuill onuparomest Ha mabiuybl CAOIKEHUSL
U YMHOIKEHUSL.



TABJIMLUA CINNOXEHUA OBOUYHDI
HYUCEN:







TABJIULA BbIYNUTAHUNA OBOUYHD
HYUCEN:

H O3HAYaeT 3a€M U3 CTapIIero paspaaa



[Tpumep 4 [Ipumep S5

1011 110,0
11 B0, 1
100 11,1

[Tpumep 6

N0 - - (1011 - 11)
1011

- Bl

- 1000




TABJIMLA YMHOXEHUA OBOUYHb
HYUCEN:

1
0




[Tpumep 7 [Ipumep 8

1011 1011

x 101 x_ 111
+ 1011 1011
1011 + 1011

110111 1011
1001101

[TogcHeHMe: oOpaTuTe BHUMaHNEe KaK CKAAIbIBAIOTCS
TPU €OUHULIBL:
1+1+1=10+1=11=1 + nepenoc 1 B crapiuui
pas3p4an




OEJIEHUE LEJNbIX YACEN.:

[Ipumep 10

11110110
-110 (101
110
- IL180]

O




AOENEHUE 0O HECKOINbKUX
3HAKOB B 1POBHOW YACTM:

IIpumep 11

lOOOlll
- 11 110,10101

100

gt 1)
100
1
100
1]
1




PELUUTE 3A0AYM:

BbITIOAHUTE CAOXKEHUE:

1001001 + 10101
101101 + 1101101

11000,11 + 11010,11

BbIlloAHHUTE BBIYUTAHUE:

10001000 - 1110011
11010110 - 10101110

1011001,1 -1001101,1

Nol

(Omeem: 1011110)
(Omeem: 10011010)

(Omeem: 110011,1)

(Omeem: 10101)

(Omeem: 101000)

(Omeem: 1100)




PELUUTE 3A0AYM:

No3
BEITIOAHUTE YMHOXKEHHE:

111010 - 10010

(Omeem: 10000010100)
11100 - 10110

(Omeem: 1001101000)
100001 - 111,11

(Omeem: 11111111,11)

Ne4
BrinmoaHuTEe neaeHue:

1000000 : 1110

(Omeem: 100)
10111001101 : 110101

(Omeem: 11100)







